

爱活动、爱写作、兴趣多 十佳小记者养成记

第一波

近日,2019年度晚报十佳小记者名单出炉。上周,与大家见面的是新华区的5名小记者;本周,我们来认识一下来自湛河区和卫东区的5名十佳小记者吧!

怎样成为一名优秀的小记者,作为一名小记者感受如何?听听他们怎么说!



薛智中参加海图腾研学夏令营

薛智中 韦伦双语学校

梦想因你更美丽

今年10岁的薛智中是湛河区韦伦双语学校五年级学生。他是一个阳光、帅气、自信的男孩子。在学校里,他尊敬师长、团结同学、学习优秀,多次被评为四好少年、写作优秀者等。

薛智中连续3年都坚持报名小记者。其间,他参加了很多有意义的活动,并积极投稿,曾被评为优秀小记者。今年以来,薛智中参加了城市生存挑战赛、走进消防救援大队、“奔跑吧,小记者”、探秘湛河历史、海图腾研学夏令营等活动。在城市生存挑战赛中,薛智中献计献策,带领队员夺得了团队第一;在“奔跑吧,小记者”活动中,他一路领先,在100多名参赛者中名列前茅;在“探秘税务局”活动中,由于表现突出,他被评为全市“优秀税务宣传员”;在走进消防救援大队活动中,他代表孩子们上台致辞,向消防员致敬。每次活动后,薛智中都会把自己的想法写下来,投稿给报社。他已在平顶山晚报《鹰城校园》发稿近十篇。

薛智中的妈妈说,成为小记者之前,薛智中性格比较内向,现在的他性格开朗、兴趣广泛,喜欢写作、画画、书法、古筝、探险、游泳等。2018年,薛智中写的《我的F时代》,荣获卫东区第九届“科技杯”青少年科技创新大赛“科幻作文”比赛二等奖。他独立制作课件,为同学们讲解“校园安全知识”“五十六个民族知识介绍”,受到了老师和同学们的一致好评。

薛智中的妈妈说,今后她会陪孩子多参加小记者活动,开阔视野,增长见识,让快乐和精彩伴随孩子成长!

(王红梅)

袁莉 沁园小学 让全家人骄傲的孩子

袁莉是湛河区沁园小学五年级学生。她从三年级开始报名小记者,积极参加小记者活动并投稿,今年已经是第二次被评为十佳小记者了。

在家人眼里,袁莉是一个听话、懂事、孝敬父母的好孩子;在同学眼里,袁莉是既负责,又热心的好班长;在老师眼里,袁莉是一个不折不扣的好学生、好助手,是学生学习的榜样。

袁莉加入平顶山晚报小记者团后,先后有《我的体育老师》《路边的梧桐》《我战胜了胆小》等20余篇小作文见报,并连续两年被评为十佳小记者。据负责统计小记者稿件的老师说,今年前8个月袁莉已经发表了多篇作文,稿费累计181元。

袁莉的妈妈,袁莉参加过的小记者活动很多,宝贝探秘之旅培养了她的独立观察思考能力;“奔跑吧,小记者”活动让她在阳光下挥洒着快乐;“保护母亲河”活动培养了她的保护环境的意识……每次小记者活动,袁莉都收获满满。

“古之成大事者,不唯有超世之才,亦必有坚韧不拔之志。”这句话深深地印在袁莉心里。袁莉每天在荔枝FM网站录故事,已经坚持了4年,目前已发表2884篇故事,粉丝有761位。她每天坚持阅读,多次在演讲比赛取得骄人成绩。

“袁莉是我们全家人的骄傲。”袁莉的妈妈很自豪地说,袁莉最大的优点就是干什么事总能持之以恒、善始善终。她为孩子取得的成绩感到欣慰,同时也非常感谢所有支持和帮助袁莉的老师们。在此,祝愿平顶山晚报越办越好。

(王红梅)



袁莉曾荣获2018年度十佳小记者



王紫轩参加神农架科考研学营

王紫轩 雷锋小学

名副其实的资深小记者

来自卫东区雷锋小学六年级的王紫轩,报名小记者已经4年了,是一名名副其实的资深小记者。

“我感到非常自豪,今后我会更加积极地参加小记者活动,也会写出更多、更好的文章来。”王紫轩说,丰富多彩的小记者活动不仅丰富了他的课余时间,还开阔了视野,让他认识了很多新朋友。他今年参加了城市生存挑战赛、跳蚤市场、“奔跑吧,小记者”、神农架科考研学营、走进陶艺世界等活动。他还把自己参加活动的体验和经历记录下来,积极投稿。今年,已经有4篇小记者作文见报,他感到特别自豪,投稿的积极性也更高了。

王紫轩的妈妈,内容丰富的小记者活动让王紫轩有了更多参与集体活动的机会。像“奔跑吧,小记者”这类亲子活动,不仅让孩子锻炼了身体,也促进了父母与孩子间的交流,增进了彼此的感情。今年暑假,王紫轩还参加了小记者神农架科考研学营,虽然没有父母的陪伴,但很多志同道合的小伙伴陪着他。王紫轩通过这次集体生活,无论是与人沟通交流的能力,还是独立处理问题的能力都得到了锻炼。今年投的小记者作品也屡屡见报,王紫轩变得越来越自信了。孩子的进步就是家长的追求,非常感谢小记者平台给予孩子的帮助,组织了这么多有意义的活动。“作为家长,我们会一如既往地支持孩子,希望他能成为更加优秀的小记者!”

(王红梅)

李美汐 建东小学

文字变成铅字满满的成就感

李美汐是卫东区建东小学四年级学生,三年级时报名的小记者,没想到,首次报名小记者就收获了十佳小记者的荣誉。

李美汐爱好广泛,性格是动静结合,既喜欢羽毛球、游泳、鬼步舞等运动,又能沉浸于读书、画画等爱好中。对于李美汐来说,每天最幸福的事就是写完作业后投进书的海洋。她的理想是当一名画家,用画笔描绘祖国的大好河山!

“得知被评为十佳小记者,孩子已经兴奋了一个多星期了。”李美汐的妈妈,成为小记者后,李美汐积极参加小记者团组织的各种活动,通过九峰山一日游领略山清水秀的美景;通过城市生存挑战赛,感受赚钱的不易;接触沙画了解了不一样的艺术……读万卷书不如行万里路,参加小记者活动开阔了孩子的视野,也给孩子提供了不少写作素材。她发表的作品有20多篇(幅),其中动漫、国画作品10多幅,小记者作文10多篇。

从第一次发表作品的不敢相信,到逐渐信心倍增,李美汐的每次成长都离不开小记者平台。家人非常支持,每次遇到孩子不错的文章或书画作品,就积极投稿。班主任任军晓老师在美汐的写作中,也经常给予指导,鼓励孩子。

李美汐的妈妈,全家人特别感谢小记者这个平台,给孩子提供了锻炼的机会,文字变成铅字带给孩子满满的成就感。明年,李美汐将继续走进小记者这个大家庭,力争做一个腹有诗书气自华的小学生。

(王红梅)



李美汐戴上小记者证,参加活动



李梓铄参加保护湛河小记者在行动

李梓铄 南环路小学

温暖、独立的小男子汉

来自湛河区南环路小学四年级的李梓铄是一个内心温暖、独立、自律的小男子汉。他学习成绩优异,年年被学校评为三好学生,经常被选为班干部。

在父母眼里,李梓铄不爱说话但内心温暖,凡事都喜欢用自己的实际行动温暖别人。从一年级开始,李梓铄写作业就很少让父母操心,基本都是主动完成。周末,如果父母忙,李梓铄就会主动担起大哥哥的责任,帮助父母照顾二宝。从今年暑假开始,李梓铄在家把擦桌扫地、刷锅洗碗的活全包了。

“第一次报名小记者,没想到会被评为十佳小记者,既意外又开心。”李梓铄说,他今年参加过的小记者活动有很多,如参观市博物馆,了解鹰城历史文化;学习制作简单的家常面点;学习射击、射箭的方法和技巧;参观市动物园,了解动物的习性;参加“出彩中原 出彩少年”主持人大赛,感受语言的魅力等。“但发表的作文不是很多,今后要继续努力。”

“报名小记者的初衷就是想锻炼锻炼李梓铄,让他长长见识,提高一下沟通交流能力。”李梓铄的爸爸说,全家人都很支持孩子参加小记者活动。只要周末有时间,他都会给孩子报名参加小记者活动。

明年,父母打算继续给李梓铄报名小记者,鼓励他多投稿,争取多发几篇作文。

(王红梅)